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§61     Dnr KS 2023-401 
 
Svar på interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino 
Drummond (M) från Ulrika Falk (S) angående konsekvenser av det 
borttagna investeringsstödet för hyres- och studentbostäder 
Beslut 
Kommunfullmäktige anser interpellationen besvarad. 
 
Beslutsunderlag 
 
§40 KF Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från Ulrika Falk (S) 
angående konsekvenser av det borttagna investeringsstödet för hyres- och studentbostäder 

Beslutande sammanträde 
Yttranden 
Bino Drummond (M), Ulrika Falk (S) och Zee Vieira (V) yttrar sig.  

Beslutsgång 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige anser interpellationen besvaras och finner att 
kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Paragrafen är justerad 
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Kommunfullmäktige 
 
  

   

 

Justerandes sign Utdragsbestyrkande 
     

 

 
 

§40     Dnr KS 2023-401 
 
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från 
Ulrika Falk (S) angående konsekvenser av det borttagna 
investeringsstödet för hyres- och studentbostäder 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa sammanträde. 
 
Sammanfattning av ärendet 
Ulrika Falk (S) lämnar in en interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) 
angående konsekvenserna av det borttagna investeringsstödet för hyres- och studentbostäder. 
 
Beslutsunderlag 
 
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) från Ulrika Falk (S) angående 
konsekvenser av det borttagna investeringsstödet för hyres- och  studentbostäder 

Beslutande sammanträde 
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och besvaras 
vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  
Paragrafen är justerad 

 



  

 

 

 

Norrtälje den 20 februari 2023 

Socialdemokraterna i Norrtälje kommun 
 

https://socialdemokraternanorrtalje.se/  
www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater 

www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje 

 

Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond 
(M) angående  

Konsekvenser av det borttagna 
investeringsstödet för hyres- och 
studentbostäder 
Det statliga investeringsstödet för hyres- och studentbostäder avskaffades i och med 
att Moderaternas, Kristdemokraternas och Sverigedemokraternas förslag till statens 
budget för 2022 beslutades i riksdagen. Stopp för ansökningar sattes då till 31 
december 2021.  

Den 9 juni 2022 lovade regeringspartierna och Sverigedemokraterna att samtliga 
inkomna ansökningar skulle behandlas och man skrev att ”ambitionen har hela tiden 
varit att det ska finnas tillräckligt med medel för att Boverket ska kunna betala ut 
stöd för ansökningar som inkommit före den 1 januari 2022.” 

Men den 3 november 2022 aviserade regeringen att man kommer avveckla 
investeringsstödet i förtid och bröt därmed det löftet. Det finns i nuläget ansökningar 
på 21 000 bostäder i den så kallade kön – alltså ärenden som uppfyller alla kriterier 
och som borde blivit beviljade stöd. Att investeringsstödet avvecklas i förtid kommer 
att innebära att färre bostäder byggs och till betydligt högre hyror. 

 
Socialdemokraterna undrar därför: 
 

- Hur många bostäder riskerar att inte byggas i Norrtälje kommun till följd av 
det borttagna investeringsstödet? 

- Hur påverkar det Roslagsbostäders nyproduktion i Rimbo att stödet 
avvecklas i förtid? 
 
 

 
För Socialdemokraterna, 
Ulrika Falk (S) 

https://socialdemokraternanorrtalje.se/
http://www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater
http://www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje
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